

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派又在元旦發起遊行至政府總部東翼前地，更聲言「歡迎」「港獨」分子加入遊行隊伍及在終點發言。舉辦單位民陣收到負責管理政總的行政署回信，署方強調「港獨」不符合「一國兩制」、基本法及香港社會整體利益，特區政府絕不容許任何違反包括基本法在內的香港法律的活動在東翼前地進行。政界強調「港獨」違憲違法，而民陣遊行也有「港獨」分子參與而爆發衝突的前科，認為行政署的強烈勸喻是負責任的決定，並批評民陣的言行再次證明反對派包庇、縱容「港獨」。

民陣早前舉行記者會，公佈將會在元旦發起遊行，更聲言「歡迎」「港獨」分子加入遊行隊伍，及在終點發言與他們「辯論」。他們去信行政署申請以政總東翼前地為遊行終點，行政署在回信中強調，「港獨」不符合「一國兩制」、基本法以及香港社會的整體和長遠利益。

行政署強調，任何鼓吹「港獨」的言行均不符合香港的憲制秩序，特區政府絕不容許任何違反香港法律、包括基本法的活動在東翼前地進行，使用東翼前地進行公眾集會或遊行的組織負責人應遵守在特區實行的法律，並確保其參加者同樣遵守相關法律。

民陣召集人岑子杰聲稱，民陣不認同「港獨」，但認為提倡「港獨」者有「表達異見的自由」，政府不應「打壓」並考慮以司法覆核的方式「釐清」政府新劃下的「紅線」，包括何謂違反基本法的內容。

陳勇：違者必受法律制裁

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇昨日接受香港文匯報訪問時表示，行政署的做

民陣引「獨」元旦遊行闖政總 政界批亂港違法有前科 行政署發信重申拒「獨」

法是維護法治這個香港核心價值，強調全世界所有主權國家及當中的城市，都一定會維護自己國家的憲法，而在香港就要維護中國憲法和基本法，「如果在美國請願支持恐怖主義，你猜下場會是怎樣？」

他強調，如果是合憲合法的倡議，香港市民絕對可以表達訴求，但如果鼓吹的是分裂國家、「港獨」等，政府所有部門都應依法辦事，不容有人在政府的任何地方搞「港獨」，而如果遊行者強要「違法達義」，在政總東翼作「港獨」集會，就要準備接受法律制裁。

陳曼琪：行政署做法恰當

港區全國人大代表、律師陳曼琪表示，行政署作出的是合情合理、合憲合法的描述，並指出遊行及表達權利並非全無限制，都要顧及國家安全、公眾秩序，以及遵守香港法例，不等於遊行者可以自由地鼓吹之事，而即使民陣取得警方的不反對通知書，如果遊行涉及暴力、煽動等違法行為，合法一樣會變成不合法，「行政署不發信，他們一樣都要遵守，發信是令他們沒有任何合理辯解。」

柯創盛：政府有責禁「獨」行

民建立法會議員柯創盛指出，憲法和基本法是香港最高的憲制及法治基石，任何違反憲法和基本法的政治行動，特區政府均有憲制責任禁止，尤其民陣在10月1日的遊行，正是因有人帶「港獨」標語進入政總東翼前地而爆發衝突。

他並強調，任何衝擊中央及特區政府底線



■ 民陣在10月1日的遊行中，有手持宣揚「港獨」標語的示威者擬到政府總部東翼前地集會被拒，而「香港衆志」和社民連則因此夥同其他示威者作出衝擊行為。 資料圖片



■ 在10月1日的遊行中，有3名保安被示威者衝擊倒地，其中兩人昏迷，均需送院治理。 資料圖片

的「港獨」行為，都絕不能夠容忍，故此行政署發信作出強烈勸喻，無論是基於公共安全及秩序，抑或從維護法治的角度出發，也是合理。

陸頌雄：反對派庇「獨」露底

工聯會立法會議員陸頌雄表示，特區政府和香港社會都應對任何「港獨」行為零容忍，「不論是『明獨』還是『自決』等『暗獨』，都應旗幟鮮明去表達不接納、不容許的立場」，而政總東翼前地是政府管理的地

方，政府自然有責任確保集會秩序及訴求合憲合法，行政署的做法是一個負責任政府的應有做法。

他指出，民陣聲言不認同「港獨」，卻考慮提出司法覆核，再次顯示反對派包庇、縱容「港獨」，強調「港獨」破壞國家主權及領土完整、破壞「一國兩制」，應該旗幟鮮明的去反對，「他們只是說不支持、不認同『港獨』，卻不明言反對，又處處維護，只是為『港獨』鳴鑼開道，他們應該站在大多數市民的一邊，他們可

是自稱『民主』呢！」 行政署回覆傳媒查詢時表示，民陣元旦遊行的目的是「爭取民主、人權」，與他們在10月1日所舉辦的集會目的相若，當時行政署批准申請，但當日有人手持「港獨」標語，意圖進入東翼前地並產生混亂，導致3名保安人員受傷送院，為免混亂情況重演，署方必須重申「港獨」不符合「一國兩制」、基本法以及香港社會整體利益，絕不容許任何違反香港法律、包括基本法的活動在東翼前地進行。

來港遇阻撤演奏 「台獨」樂隊賴打壓

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）由自稱「台獨」之子的台灣「立委」林昶佐創立的「閃靈樂隊」，原定今日在香港一個音樂會演出，但主辦音樂會的歌手何韻詩昨日稱，由於香港入境處仍未就樂隊的工作證申請作出正式回覆，演出取消，並爆粗攻擊入境處「拖字訣」，言聲是因林昶佐的政治立場而這樣做。雖然何韻詩聲稱音樂會無任何政治色彩，但樂隊在回應事件時竟稱「感謝所有香港人這幾年來為了民主自由的努力」，而林昶佐妻子、樂隊團長葉湘怡更稱「香港變了」。

樂隊宣「獨」妄稱純音樂

何韻詩昨日在其facebook專頁稱，由於香港入境處直至近日仍未有就「閃靈樂隊」的工作證申請作出任何正式回覆，樂隊今日的演出取消。她聲稱，自11月中遞交申請，入境處一直沒有給予任何正式回覆，只是在本月初要求補上各成員之戶籍謄本，之後每次追問，職員都只表示「等待上司回覆中」，而以往來港演出的外籍人士申請工作證均只需一星期便獲批，是次的處理時間及效率上「明顯有別」。

她又聲言，自己其實「預咗」林昶佐有機會不獲批出工作證，並且已有應變計劃，「但（入境處）完全唔覆、拖字闊（訣）真係×街到無人有。呢次只係純音樂交流，驚嚟咩呢？」有網民着專員管理員代筆不要用「×街」一詞，「阿詩不會公開說這兩個字吧」，但她直認不諱：「係我寫嘅，×街係事實，怕咩講呢？」

搞笑手何韻詩爆粗鬧入境處

何韻詩之後接受傳媒查詢時，更聲稱事件「好荒謬」、「好莫名其妙」，因演出是「純粹藝術音樂交流」、「無任何政治色彩成分」，卻因樂隊其中一個成員是「立委」，因他的政治立場，所以整個樂隊的簽證申請都被拖延，「純粹等你自己放棄」。

▲ 何韻詩爆粗攻擊入境處「拖字訣」。 fb截圖

fb截圖

►「閃靈樂隊」回應未能來港出席「無任何政治色彩」的音樂會時，竟稱要感謝港人「為民主自由付出的努力」。 fb截圖

「閃靈樂隊」昨日也在facebook回應事件，聲稱「要感謝所有香港人這幾年來為民主自由的努力」，相信樂隊可以再次入港演出。

葉湘怡接受台灣傳媒查詢時就稱，以前申請工作證只須一兩星期時間，這是他們首次碰到這種狀況，又聲稱近年其香港朋友都說「香港變了」，是次他們更深刻感覺到香港的改變，覺得「很遺憾」，希望港人「不要放棄希望，要為自己喜愛的土地、事情打拼努力」。

「閃靈樂隊」是台灣重金属樂團，1995年成立，創團者兼主唱是鼓吹「台獨」的「時代力量」「立委」林昶佐。林昶佐曾對傳媒聲稱「請叫我們『台獨』樂團……我不只是台灣之子，我是『台獨』之子」，之後多次公開表明自己是「台獨」支持者。他更多次與「港獨」、「自決」分子交流，包括「香港眾志」羅冠聰、已被禁運作的「香港民族黨」召集人陳浩天和「青症雙邪」梁頌恆及游蕙禎。

「卿」信「契仔」壓舊部 飛鴿「全輸」怨「家暴」

區鎮樺同丁仕元形容鴻黨大佬文化係一種「家庭暴力」。 片段截圖

男人老狗都會俾人家暴？早前退出民主黨嘅沙田區議員丁仕元同大埔區議員區鎮樺，就話畀大家聽佢哋幾幅傷痕纍纍！佢兩個日前接受網媒訪問嗰陣，狠批當初由「前線」帶佢哋過民

主黨嘅「普通黨員」卿姐（劉慧卿），竟然埋咗老鴿堆偏僻聽，為咗捧林卓廷就打壓佢哋呢班「講真話」嘅「壞孩子」。不過，民主黨大佬文化橫行都唔係第一次嘅事，睇佢除咗同大眾講被「家暴」，佢兩個都仲要同當年「少壯派」嘅大嘴（陳偉業）、廢陶（陶君行）之後成立「新民主同盟」嘅咖喱范（范國威）仲有「中間超人」黃成智講聲「Me too」！

老鴿偏聽助紂 大佬文化屈機

丁仕元喺訪問面話，「前線系」50幾友退黨並唔係因為私怨，而係因為民主黨入面機制出現問題，佢哋集體跳船係反映

綫系」唔怕死講真話，變相就觸碰到班大佬嘅神經，所以就打壓佢哋嘅位上位。

飛鴿水源緊繩 上位仰息求存

丁仕元又大爆，民主黨嘅財政命脈掌握喺幾隻老鴿手上，因為當搵到水喉，即使退落嚟都仲可以指點江山，而新人因為未有捐款脈絡，變相大佬話點就要點，想上面位就要聽晒大佬話。

民主黨咁「民主」，大家都冇眼得見。「Pik Keung Wong」話：「林卓廷你係個教出嚟可想而知啦！各位乳鴿自求多福了。」「John Ma」就恥笑：「嘿！民主黨根本完全不民主。」「Man Lung Hau」就話：「其實民主黨家暴是必然命運，睇黨領袖本身就可預估。」 ■香港文匯報記者 何西

到底「中箭」
(「香港眾志」)
常委廖偉廉高峰時期可以樣衰幾多鑊呢？繼佢之前參選上水鄉上水圍原居民代表，連5個提名嘅「入閘」條件都過唔到，真係DQ都費事之外，佢日前再度發表「偉論」，話自己唔稀罕丁權，要求政府取消原居民權利。講就講到自己咁清高，點知一眾網民就恥笑佢根本唔了解丁權係咩，以為有丁權就一定代表可以起丁屋，其實冇丁權㗎手慨話連公屋都申請唔到。廖偉廉以為丁權在手就天下我有，只能講句，少年你真係太年輕啦！

誤導擁丁權必可起屋

話說廖偉廉之前9月喺立法會公聽會上霸氣發言，話自己係一個擁有丁權嘅新界原居民，只要滿十八歲就可以上紙申請免補地價起丁屋。不過佢就話丁權等同「利益輸送」，又話係象徵着「分配不公、官商鄉黑」，所以自己就唔稀罕要丁權。

廖偉廉近日就接受其他傳媒專訪，就話佢喺立場好明顯就係反丁權、唔同意丁屋政策，仲話自己抗爭路上的確孤單，「可能自己有啲天真」但佢仍然深信自己的堅持最終可得到認同。

不過，你有你嘅「清高」同「正義」，但網民們似乎就唔buy喇。

「Phuong Tan Vu」就話：「其實冇丁權都唔等如（於）可以起屋，要你條村有空地，你嘅丁權先可以分到土地起屋。」

「Stephen Chan」就話其實丁權都代表一切：「講埋啲白痴（癡）野（嘢），丁權真係咁有用？你祖先無可建屋地留比（畀）你有權都無膠用，淨係留左（咗）塊農地比（畀）你妹又係無用，無祖屋係（喺）到（度）咪又係要去城市搵屋住，實情係原居民有丁權，非原居民有綠表。其實大家都公平，只係冇人住咗原居民話冇特權。」

「Kz Lam」就恥笑：「最好笑嘅係係話係瓜分佢哋香港人嘅地，白癡到好似唔洗（使）補地價俾（畀）政府咁！如果㗎自己地到（度）起屋自己仲要補地價，佢係咪餉（架）喫（喫）？仲有起低密度（屋）係唔需要用到丁權！大部份（分）私人土地用錢買返嚟，如何瓜分佢哋香港人嘅地？仲要係地契有期限佢都唔知X！瞓（瞓）醒未呀？」 ■香港文匯報記者 何西

今日香港天氣預測

2018年12月23日 星期日

未來四日天氣預告

24/12(星期一)	25/12(星期二)	26/12(星期三)	27/12(星期四)
氣溫：17°C~20°C	氣溫：18°C~21°C	氣溫：19°C~24°C	氣溫：17°C~22°C
濕度：70%~90%	濕度：70%~85%	濕度：70%~90%	濕度：65%~85%
大致多雲，有一兩陣雨。天氣較涼	大致多雲，短暫時間有陽光	部分時間有陽光	短暫時間有陽光
24/12(星期一)	25/12(星期二)	26/12(星期三)	27/12(星期四)
氣溫：17°C~20°C	氣溫：18°C~21°C	氣溫：19°C~24°C	氣溫：17°C~22°C
濕度：70%~90%	濕度：70%~85%	濕度：70%~90%	濕度：65%~85%
大致多雲，有一兩陣雨。天氣較涼	大致多雲，短暫時間有陽光	部分時間有陽光	短暫時間有陽光

查詢天氣：1878200 | 查詢時差：10013或1000

空氣質素健康指數			
一般監測站#			
明日上午：	低至中	低至中	低至中
明日下午：	低至中	低至中	低至中
路邊監測站*			
明日上午：	低至中	低至中	低至中
明日下午：	低至中	低至中	低至中

中國各大城市天氣預測			
北 城	京	-6°C	1°C
最 低	高	-3°C	5°C
預 測	溫	-15°C	-8°C
西 安	長 春	-14°C	20°C
大 連	青 島	0°C	6°C
海 上	成 都	6°C	9°C
天 津	長 沙	7°C	12°C
太 原	南 昌	9°C	13°C
台 北	杭 州	8°C	11°C
	南 昌	13°C	多雲
	貴 阳	烏魯木齊	-20°C~-14°C
	廣 州	20°C	22°C
	重 慶	24°C	30°C
	武 漢	12°C	24°C
	拉 薩	-10°C	7°C
	桂 林	11°C	14°C
	南 海	21°C	24°C